
 1 

 

  

 
 

ÅRSMELDIN
GER  
     og ÅRSMØTEDOKUMENTER 
FOR 2025 



 2 

 
 

 
 

 
Innkalling til årsmøte i  

Credo Frikirke Trondheim 
Tid:   Tirsdag 24.3.2026 kl.19.00-22.00  
Sted:   Credo Frikirke, Heimdal 
Til:    Menighetsmedlemmer med stemmerett 
Møteleder: Roy Gunnar Johansen  
Referent:   Bjørn Jellestad 
Saksliste: 
Åpning  Guds ord, sang og bønn 
Sak 1  
Godkjenninger 

Forslag til vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes 

Sak 2 
Eldsterådets årsmelding 

Forslag til vedtak: Eldsterådets årsmelding for 2025 
godkjennes 

Sak 3 
Pastors årsmelding 

Forslag til vedtak: Pastors årsmelding for 2025 tas til 
etterretning. 

Sak 4 
Barne- og familiearbeiders 
årsmelding  

Forslag til vedtak: Barne- og familiearbeiders 
årsmelding for 2025 tas til etterretning. 

Sak 5 
Ettåringenes årsmelding 

Forslag til vedtak: Ettåringenes årsmelding for 2025 
tas til etterretning. 

Sak 6 
Diakonirådets årsmelding 

Forslag til vedtak: Diakonrådets årsmelding for 2025 
godkjennes 

Sak 7 
Regnskap for 2025 

Forslag til vedtak: Regnskapet for 2025 godkjennes. 

Sak 8 
Valg av revisor 

Forslag til vedtak: Magnus Jakobsson velges som 
revisor for 2026 

Sak 9 
Fordeling av 10% gaver 

Fordeling av rest, frie gaver 2025 

Matpause  
Sak 10 
Tjenestegruppenes 
årsmeldinger 

Forslag til vedtak: Tjenestegruppenes årsmeldinger 
tas til etterretning. 

Sak 11 
Valg  

Forslag til vedtak:  
1. Gjenvalg av Ole Gustav Aas som eldste frem til 
neste årsmøte 
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2. Gjenvalg av våre tre diakoner Jorunn Aabjørnsrød, 
Britt Larsen og Stig Vaulen frem til neste årsmøte 

Sak 12 
Orienteringer 

Orienteringer fra eldsteråd og diakonråd.  
om program og planer for det neste halve året 

Sak 13 
Åpen mikrofon 

Tilbakeblikk og fremblikk og Eventuelt. 
Spørsmål og kommentarer til Menighetsrådet. 

 Takk og bønn 

 
Credo Frikirke, Heimdal mars 2026 

 
Sak 2: 

Årsmelding fra ELDSTERÅDET 
2025 har vært et godt år for Credo. Vi startet året med å ønske 10 nye 
medlemmer velkommen i fellesskapet. Innslaget av mennesker med 
innvandrerbakgrunn har også vokst i løpet av dette året. Samtidig har vi sett at 
det fortsatt er utfordrende å få til stabilt oppmøte og fellesskap for 
småbarnsfamiliene, men vi har iløpet av året merket en langsom forbedring. 

 

VÅREN 2025 
Vi hadde ikke ett bestemt tema for hele vårsemesteret.  I stedet valgte vi å ha flere 
mindre taleserier om hvordan vandre med Gud: om ulike former for trosforsvar 
og om Åndens gaver og Åndens frukt. Vi fortsatte også i 2025 med vekslingen 
mellom frokostgudstjenester, nattverdgudstjenester, familiegudstjenester og 
temagudstjenester. Vi merker fortsatt at særlig frokostkonseptet én søndag i 
måneden tiltrekker en del nye mennesker til menigheten. Kombinasjonen av måltid 
og praten rundt småbord synes å møte mange behov. Årets nyvinning på 
gudstjenestefronten var at søndagskolen vår fikk et større ansvar for en del 
familiegudstjenester. 
 
Samarbeidet med GUS 
I slutten av januar hadde vi besøk av Olav Vestbøstad, rektor ved Gå Ut Senteret 
(GUS). Samarbeidet med GUS fortsatte å blomstre og utvikle seg i 2025. I løpet av 
våren ble det klart at Frikirken ville bli medeier i GUS sammen med Normisjon og 
Norkirken Salem. Samarbeidet synliggjøres bl.a. ved at vi har vår første ettåring fra 
GUS samt at GUS-bandet spiller på flere av våre gudstjenester. I tillegg har vår egen 
pastor Bjørn regelmessig undervisning på skolen. 
 
Bibeldagen 
Bibeldagen er et fellesprosjekt mellom Pinsekirken, Elim, Den norske Kirke og Credo. 
Denne gangen ble samlingen lagt til Pinsekirken med Dagfinn Bjerkestrand som 
taler. Vi registrerer at ingen av menighetene stiller fulltallig opp på fellesmøtene, men 
de synes likevel å ha en viktig misjon med å samle oss om Bibelen. 
 
Menighetsmøter og tilsynsbesøk 
Denne våren ble det bare to menighetsmøter, det første var Årsmøtet i mars, det 
andre var tilsynsbesøket i mai. I Frikirken har vi en ordning med tilsynsbesøk hvert 
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3.år. I 2025 ble tilsynsbesøket lagt til slutten av mai. Tilsynsmann John Arne Gladsø 
hadde da samtaler med ansatte og ledere i menigheten. I tillegg var det rom for 
samtaler med medlemmer som ønsket det. På søndagen holdt John Arne preken og 
ledet menighetsmøtet umiddelbart etter gudstjenesten.  
 
Heimdal Friskole, Kristen grunnskole på Heimdal. 
Friskolen vår skulle i løpet av året vokse fra 65 til over 80 elever. I styret for skolen 
har Credo vært representert med Solfrid Wilson, Eldar Eiksund og Bjørn 
Jellestad (formann). Turid Aas vikarierte for Eldar Eiksund frem til sommeren. I 
tillegg har Sigrun Vestbøstad representert de ansatte i styret. Liv Leirvik ble i løpet 
av året ansatt som den andre læreren fra Credo og overtok Sigrun sin plass i styret.  
Pastor deltar i tillegg regelmessig med andakter på de ukentlige felles 
morgensamlingene. 
 
Alpha 
Vårens Alphakurs hadde også denne gangen nesten 40 påmeldte på 
Alphamiddagen. Pinsekirken på Heimdal var gjestemenighet på vårens kurs. Vi 
opplevde imidlertid at da vi skulle Alphahelg på Mjuklia, «mistet» vi nesten halvparten 
av deltakerne fra begge menighetene. Likevel ser vi spor av mennesker som  
kommer inn i noen av gruppene våre, enten våre tradisjonelle bibelgrupper eller den 
relativt nye mannsgruppen.  
 
Bålpanne og Nabosang 
To av de fineste måtene vi har vært synlige i nabolaget også dette året er gjennom 
Bålpanne på Credohjørnet og Nabosang på det kommunale dagtilbudet i 
nabobygget. Begge innslagene er gode uttrykk for misjonal-satsing i nærområdet til 
Credo.  
 
Norskkurs 
Hele våren hadde vi Norskkurs i underetasjen like etter gudstjenestene våre. Kurset 
hadde god oppslutning. Vi er veldig takknemlig til Tone Maria Olesen som har tatt 
regien på disse kursene. 
 
Credo Familie/Credo ungdom og tweens 
Vi hadde gleden av å ha Andrea Eidsheim som ettåring for hele skoleåret 2024/25. 
Dette gjorde at Tweensene våre fikk enda bedre oppfølging enn tidligere. 
 
Sexrevolusjonen og markering av Mor Far Barn 20 år 
I midten av mars hadde vi et todagers besøk av Øivind Benestad fra organisasjonen 
Mor-Far-Barn. Lørdagen var det seminar om «Sexrevolusjonen» som preger 
samfunnet. På søndagen var fokus på Mor Far Barn som i 2025 fundet sine første 20 
år. Søndagkveld var det en jubileumsmarkering i Betania. 
 
Påsken 
For 8. år på rad kunne vi invitere ungdommene til PÅSKELAN (LAN er en forkortelse 
for Local area network. Det er et lokalt nettverk av flere datamaskiner som er koblet 
sammen innenfor en bygning eller et begrenset område). På det meste var det 
nesten 25-30 barn, tweens og ungdom innom LAN. 
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Agenda 1 
I april og november deltok Menighetsrådet vårt (ER og DR), samt barne- og 
familiearbeider og en representant for mannsgruppen på læringsnettverket Agenda 
1. Dette er et læringsverktøy som Frikirken har tatt i bruk i samarbeid med Normisjon. 
Kurset går over 2 år med to årlige samlinger. Målet er å hjelpe menighetens ledelse 
til å finne en god og sunn retning, med mål om å bli mer utadrettet. Denne våren 
hadde vi 3.samling som var lagt til Credo Frikirke. 
 
Kristi Himmelfartsdag og Pinse 
I år valgte vi å markere Kristi Himmelfartsdagen med tur til Tautra. Vi fylte opp 3-4 
biler og hadde første stopp på klosteret på Tautra. Vi deltok på tidebønn i Klosteret, 
spiste lunsj i Klostergården og avsluttet turen med sang og bønnestund ved 
Tinghaugen på Frosta. Med solskinn og herlig vårvær i luften, ble dette en 
uforglemmelig rundtur. 
 
Konfirmasjon 
Heller ikke dette året hadde vi egen konfirmasjon i Credo. 
 
Filippinsk fest 
Denne årlige festen måtte dessverre avlyses pga sykdom.  
 

SOMMEREN 2025 

Husmøter, sommermøter og bønnelunsj gjennom sommeren. 
Selv om vi ikke har gudstjenester om sommeren, har vi likevel to viktige møtepunkt. 
Det ene er bibelbønnelunsj på tirsdager. Det andre er husmøter på 
søndagskveldene. Denne sommeren endret vi imidlertid litt på søndagskonseptet 
vårt. Vi ville veksle mellom husmøter i private hjem og sommermøter i lillesalen i 
Credo. Oppslutningen tyder på at det var et riktig valg. Tema for alle møtene var 
hentet fra Filipperbrevet. For nye besøkende regnet vi med at det ville være lettere 
komme til Credo enn til private hjem. Selv om møtene ikke har veldig stor 
oppslutning hver gang, ser vi at de er viktige samlingspunkt for dem som er i byen 
gjennom store deler av sommeren. 
 

HØSTEN 2025 
Friluftsgudstjeneste på Friskolen 
Første oppstarts-søndag etter ferien var en felles friluftsgudstjeneste på Heimdal 
Friskole sammen med Pinsekirken (PK). Mens PK stod for musikalsk ledelse og 
møteledelse, stilte Credo med taler og kirkekaffe. Vi hadde dessverre ikke godværet 
med oss denne gangen heller, men likevel var det rundt 100 stk som var godt 
fornøyd med denne fellesstarten.  
 
Heimdal Friskole, vår felles kristne grunnskole  
Da skolen startet på sitt fjerdeskoleår 2025-26 hadde elevtallet økt fra 65 til over 80.  
Skolen hadde også fått noen nye lærere. Totalt med ansatte og frivillige på skolen, 
teller vi nå rundt 20 stk.  
 
Våre to neste ettåringer 
I forbindelse med at Gemmalyn fortsatte sine studier ved Dronning Maud, var det 
både økonomisk rom og behov for en ny ettåring etter Gemmalyn. I stedet for én 
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ettåring, var det to ettåringer som ville dele på stillingen. Ingeborg Vestbøstad Vik 
og Sunniva Haug ble ganske tidlig i september våre to nye medarbeidere. Ingeborg 
og Sunniva har spesielt fått ansvar for Tweens. Men vi fikk allerede glede av den ene 
av dem på Menighetshelgen, og begge to på høstens familiegudstjenester og 
Venners Vennefesten 31.10. Begge er musikalske og behersker flere instrumenter.  
 
Alphainspirasjonsdag i Credo 
Også i år var Credo vertskap for vår andre Alphakonferanse i Trondheim på 11 år. 
Alphastaben vår tok hovedansvaret for konferansen sammen med Alpha Norge som 
stilte med hele 4 stk fra den nasjonale Alphastaben. I tillegg til vår egen pastor, kom 
avtroppende daglig leder, Inge Morten Paulsen sammen med ny nasjonal leder, 
Karl Johan Kjøde og Alphakonsulent Carina Harsem var sammen med oss hele 
helgen, fra fredag til søndag. I tillegg til lørdagskonferansen som denne gang ble lagt 
til Pinsekirken, ble den nyeste Youth Alpha-serien presentert for ungdommene i 
Salem. Gjestene våre deltok forøvrig på søndagens gudstjenester både i Salem, 
Pinsekirken og Credo. 
 
Alpha  
Ved oppstart av høstens Alpha, merket vi for først gang på flere kurs at det kom 
færre deltakere. Høstens kurs var også denne gangen et samarbeid mellom 
Pinsekirken og Credo. Av de nesten 30 som meldte seg på kurset, var det 22-23 som 
fullførte. Høstens Alphahelg ble for første gang siden Pandemien kun en Alphalørdag 
som ble holdt i Betel, Klæbu. Gleden var stor da vi oppdaget at omtrent samtidlige 
deltakere på kurset kom på Alphalørdagen. 
 
Høstens tema var: EN TRO SOM TROSSER FRYKTEN 
Høstens fellesnevner «En tro som trosser frykten». Denne tematikken gikk over 
nesten hele høstsemesteret, bare avløst av gjestetalere med annet tema.  
 
Podkasten vår 
Hvis du ikke fikk med deg alle disse talene eller har glemt hva de handlet om, så 
minner vi om at du finner dem på podkasten vår ved å gå inn på hjemmesiden vår. 
Der kan du notere deg som følger av podkasten, så blir du varslet hver gang ny tale 
legges ut.  
 
Menighetshelgen på Hållandsgården 12.-14. september  
Det var gledelig å være tilbake på Hållandsgården igjen. Hovedtaler var Arne 
Skagen fra Bergen og Kristent Fellesskap. Hovedtema for hans undervisning var: 
«Så et lite frø». Arne delte fra Guds ord og fra sine egne erfaringer om hvordan vi 
kan oppleve å være hverdagsevangelister. Menighetshelgen samlet mellom 65 og 70 
deltakere.   
 
Kirkelige handlinger 
I løpet av høsten hadde vi en dåp, et bryllup og en begravelse. 24.november døde 
Jorunn Øfsti, ett av våre medlemmer som har vært med helt fra starten i Credo. 
Begravelsen ble holdt i Strinda kirke på Moholt med pastor Bjørn som forettet. I 
forbindelse med begravelsen ønsket pårørende at minnegaven skulle gå til Noractas 
arbeid i Kenya. Vi er svært takknemlige for Jorunns trofaste tjeneste i menigheten, 
både som misjonskontakt, kirkebakstansvarlig, forbeder og aktiv i vårt 
Bibelbønnarbeid. Vi lyser fred over Jorunns minne. 
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Fellesmøter 
Også denne høsten var Credo medarrangører av Lovsangskvelden; Sammen for 
Trondheim. Denne ble flyttet fra søndagskveld til onsdagskveld med godt resultat. Vi 
er også representert i den felleskristne standen øverst på Nordre annenhver lørdag.  
 
Venners vennefest 
Årets Venners Vennefest ble et flott alternativ til Halloweenfeiringen, og kunne igjen 
samle omlag 130 barn, ungdom og ledere. Det er ikke ofte det er like fullt i Credo 
som denne siste kvelden i oktober. 
 
Samlivshelg og Åpne dører 
I november hadde vi besøk av Stig Magne Heitmann. På lørdagen hadde han 
seminar ut fra sin siste bok «Om det hellige ekteskapet». På søndagen fikk vi høre 
vitnesbyrd fra den forfulgte kirke.  
 
Merstein med viktige byggesteiner 
I løpet av våren og høsten fikk vi besøk av den mobile kristne bokhandelen fra 
Soknedal. Den kaller seg Merstein etter paret som driver den, Merete og Jostein. 
Denne mobile bokhandelen, er et viktig tilskudd for Trøndelagsmenighetene som er 
ribbet for nesten alt av kristelige bokhandlere. 
 
Et bønnehus for alle folk 
I begynnelsen av desember fikk vi besøk av Per Kristian Rønning, en av 
misjonslederne i Frikirken. På lørdagen hadde vi et åpent møte for alle som ville lære 
om Al Massira-konseptet. Det ble en flott samling med en rekke deltakere fra ulike 
menigheter i byen. På søndagen hadde vi samme tema både på gudstjenesten og 
det påfølgende seminaret etter kirkekaffen. Dette ble en flott erfaring. 
 
Noracta-samarbeidet 
Også i år hadde vi et godt kaffesalg til inntekt for vår samarbeidspartner Noracta og 
deres arbeid i slummen i Kenya. Vi fikk inn 30.000 netto til dette arbeidet. I tillegg 
omslutter vi arbeidet med forbønn i bibelgruppene og på Bibelbønn. 
 
Jul og nyttår 
Vår advent- og julefeiring dette året var gjenkjennelig fra slik det har vært de siste 
årene. Siste søndag før jul hadde vi sanggudstjeneste. I år la vi den mer opp etter 
modell av Christmas Carols i Nidarosdomen, dvs at vi vekslet mellom julesanger og 
julens tekster.  Utenom gudstjeneste julaften, hadde vi i romjulen gudstjeneste og 
juletrefest på samme dag. Det samlet flere enn ellers. For 4. året på rad inviterte vi til 
spleisefest på nyttårsaften. Det ble en nydelig fest med deilig spleismat, kongens 
tale, lovsang, ringdanser og nyttårsquiz.  
 

Utvalgte saker som har vært behandlet i 
Eldsterådet  
Eldsterådet (ER) har hatt 10 møter (9 i 2024), alle fysiske. Vi har behandlet 51 
saker (46 i 2024). Grunnelementene i våre møter har vært bibel og bønn, 
samtale om menigheten, bønn for våre medlemmer, teologiske tema, 
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planarbeid og aktuelle saker. I løpet av våren avsluttet vi gjennomlesing av 
boken «17 grunner til at jeg er en kristen» som utgangspunkt for samtaler i 
både ER, DR og samlet i MR. Av saker som vi har jobbet med siste året kan 
nevnes:  

• Deltakelse på Agenda 1 og oppfølging av disse planene i menigheten. 

• Som følge av Agenda 1 begynte vi med flere viktige samtaler om hvordan 
fornye gudstjenestene; hvordan legge bedre til rette for unge voksne og 
barnefamilier; hva gjør vi for å bli en mer flerkulturell menighet.  

• Et høydepunkt fra 2025 var at vi etablerte utvidete ledersamlinger for MR, en 
om våren og en om høsten. Dette ble en viktig nyvinning. 

• Planlegging og fortløpende justering av semesterprogrammene 

• Oppfølging av Langtidsprogram for Credo, herunder planer for 1,3 og 5 år. 

• Oppfølging av nye og gamle medlemmer. 

• Oppfølging av mannsgruppe og familiegruppe. 

• Gjennomføre tjenestegruppesamlinger ved semesteroppstart. 

• Gjennomgang av den månedlige Menighetsposten fra hovedkontoret 
 

 

UTVALGTE Saker som har vært behandlet i 
Menighetsrådet  
MR hadde 10 møter (14 i 2024) og vi har behandlet 78 saker (76 i 2024). På 
møtene i MR drøftet og vedtok vi saker av litt større karakter, eller som var 
felles for diakoniråd og eldsteråd. Av disse kan vi nevne bl.a.: 

• Felles evaluering av møtevirksomheten i Credo. 

• Samtaler om omsorgsdiakonien i menigheten. 

• Gjennomføre Årsmøte og menighetsmøter. 

• Gjennomgang av Menighetsposten hver måned. 

• Planlegging av sommerprogrammet og menighetshelgen 

• Økonomi og budsjettarbeid, samt ekstra-kollekter 

• Samtale om lederutfordringer på ulike plan i menigheten..  

• Drøfte utfordring mht gudstjenester og teknikk. 

• Deltakelse på VIDERE 25 

• Samtale med Jarle Skullerud om Frikirkens medeierskap i Gå Ut Senteret 

 

Gudstjenester 
Vi varierer vanligvis mellom ordinære gudstjenester, frokost-/familiegudstjenester, 
nattverdgudstjenester, Tomasmesser og friluftsgudstjenester.  
 
Gjestetalere i Credo våren 2025 
Selv om pastor står for hovedtyngden av forkynnelsen i Credo, gleder vi oss over 
noen andre talere fra Credo og mange gjestetalere det siste året. Olav Vestbøstad 
som er rektor ved Gå Ut Senteret talte i januar. I mars talte både Øivind Benestad 
og Elling Vestbøstad. I april stod både Andreas Brennesæter og Adrian 
Summerson på talerlisten vår. 
 
Gjestetalere i Credo høsten 2025 
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I starten på høstsemesteret talte Inge Morten Paulsen på Alphagudstjenesten. På 
Menighetshelgen hadde vi Arne Skagen som delte Guds ord med oss. Utover 
høsten talte Adrian Summerson, Stig Magne Heitmann, Elling Vestbøstad og 
Per Kristian Rønning. 
 

Medlemmer pr 31.12.25 
Status ved utgangen av 2025 viser en større vekst enn på flere år: 

Medlemskap 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Medlem m/stemmerett 73 73 71 72 72 80 

Medlem  19 24 24 22 27 27 

Totalt 92 97 95 94 99 107 

 
Tjenestegrupper 
Vi har opplevd en stor tjenestevilje i Credo fra første stund. Når 1.Kor 12,27 sier at vi 
sammen er Kristi kropp, og hver enkelt hans lemmer, betyr det at alle er ment å ha 
en oppgave eller tjeneste på denne kroppen. Jesus er vår viktigste modell for 
hvordan leve som Guds barn. Han gikk en tjeners vei. Det er også vår vei. Alle er vi 
kalt til å tjene Gud og mennesker. Vi må ikke glemme at det finnes mange måter å 
tjene på i menigheten som ikke synes for andre enn Gud. Det kan være forbønn, 
omsorg, givertjeneste, sjelesorg, vitnetjeneste osv. Dette er på mange måter de 
usynlige tjenester i menigheten som vi vil takke Gud og hver enkelt for. Gjennom 
pandemien har disse «usynlige tjenester» vært viktigere enn noen gang. Her har det 
vært utført mye god diakoni (=omsorg). 
Her i denne årsmeldingen er det imidlertid mest naturlig å si noe om de synlige 
tjenester som kommer frem gjennom våre tjenestegrupper.  Vi vil rette en stor takk til 
alle dere som har vært med i de forskjellige tjenestegruppene. I løpet av 2025 har vi 
hatt følgende tjenestegrupper med sine hovedledere (se egen årsmelding): 
 

1. Alpha (2 stk)  - Bjørn Jellestad 
2. Credo Familie  - Gemmalyn Johansen  
3. Credo søndagskole  - Gemmalyn Johansen  
4. Credo Ung   - Gemmalyn Johansen 
5. Tweens   - Gemmalyn Johansen/Andre Eidsheim 
6. Estetisk gruppe   - Elisabeth Jellestad 
7. Forbønnstjenesten   - ingen fast gruppe 
8. Bibelbønn    - Turid Munkejord Aas 
9. Husstyret   - Bjørn Helland  
10. Kirkekaffen    - Randi Sandstad avløst av Jorunn Aabjørnsrød 
11. Kirketjenere   - Stig Vaulen 
12. Kirkeverter    - Stig Vaulen 
13. Lyd og teknikk   - Irene Sandberg Sæther. 
14. Nabosang   - Irene Sandberg Sæther  
15. Tolkegruppe   - Bjørn Helland 
16. Vekstgrupper   - Ole Gustav Aas 
17. Bålpanne   - Bjørn Helland 
18. Musikkansvarlige  - Svein Halvorsen og Ingrid Letnes  
19. Noracta   - Ole Gustav Aas 

En takk til slutt 
• Vi vil rette en stor takk til alle som har valgt å stå med oss som 

menighetsbyggere i Credo Frikirke.  
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• Takk til alle som er trofast i bønn uke etter uke, og som omslutter hele 
virksomheten med forbønn. Det gir grunn til både takknemlighet og forventning. 

• Takk til alle tjenestegruppene og alle som har stilt opp fra uke til uke. 

• Takk til alle våre trofaste givere som gjennom 2025 har båret kostnadene med 
å drive menighet.  

• Takk til vår kasserer Kjell Juvik, lønnskjører og utleieansvarlig Irene 
Sandberg Sæther og revisor Magnus Jakobsson for deres utmerkede 
innsats.  

• Takk til alle som har stilt opp med utallige dugnadstimer for å gjøre lokalene 
så innbydende som mulig, både innvendig og utvendig. Særlig takk til Edward, 
Bjørn H og Wison som skiftet lysamaturer i kirkesalen og lillesalen. 

• Takk til alle våre gjester og besøkende som beriker oss med sitt nærvær.  

• Takk til alle gjestetalere og venner fra andre menigheter som har støttet oss 
og oppmuntret oss og overøst oss med masse velsignelse.  

• Takk til vår huseier Elveseter Gravferd for godt samarbeid og naboskap. 

• Men mest av alt, takk til vår nådige Herre og Frelser, Jesus Kristus, at vi får 
være greiner på hans vintre, lemmer på Hans kropp, levende steiner i Hans 
tempel, og gjennom ham - barn i Guds nåderike 

 

Fremblikk 
Vårt 9. hele år som menighet på Heimdal er nå et tilbakelagt kapittel. Foran oss 
ligger utfordringer og mange muligheter. Selv om mange brikker har falt på plass i 
løpet av disse 9 årene, er vi fortsatt en relativt ny menighet som prøver å finne vår 
form og vei; vår plass i Guds plan; og vår plass på Heimdal og i Trondheim. Her er 
noen av trekkene fra 2025 som vi må jobbe videre med kommende år og som reiser 
viktige spørsmål:  

• Vi ønsker å se yngre mennesker i nær sagt alle posisjoner i menigheten; fra 
ledelse, via tjenestegrupper til forkynnelse. Dette har er viktie områder vi har 
jobbet med i 2025, og som vi vil fortsette med i 2026. 

• Vi har jevnlig Alpha og bålpanne som noe av det mest utadrettede vi gjør. 
Samtidig drømmer vi om å bli en enda mer evangeliserende og 
misjonerende menighet der vi jevnlig ser at mennesker møter Jesus, 
kommer til tro på ham og blir hans etterfølgere. Vårt ønske og vårt mål er at 
Credo skal være et sted hvor mennesker kommer til tro og blir innlemmet i 
Guds rike.  Derfor har vi også i 2025 valgt å satse på regelmessige bålpanner, 
Nabosang og Alphakurs i tillegg til etableringen av Heimdal Kristne 
Grunnskole. Og derfor har vi vært en del av Agenda 1 også i 2025. 

• Vi drømmer fortsatt om å bli en enda mer fargerik menighet som kan bety 
noe for mennesker med annen etnisk, kulturell og religiøs bakgrunn i 
Heimdalsområdet. Derfor har vi tilbud om tolking på alle våre møter og 
arrangementer. Det siste året har vi stor glede erfart at denne gruppen har 
vært en voksende del av menigheten. Flere med innvandrer-bakgrunn har nå 
tatt del i flere oppgaver i menigheten. Også dette året har vi vært vertskap for 
norskkurset som på søndager etter gudstjenesten.  
 

• Vi erkjenner at vi er en del av noe større. Credo handler ikke bare om å være 
vårt åndelig hjem i Trondheim. Da tenker vi for smått. Vi tilhører Guds rike. Vår 
rolle som menigheten her på Heimdal er å være en del av det Gud gjør for at 
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Hans rike skal vokse og utbres i bydelen vår, i Trondheim, i landsdelen vår, ja, 
like til jordens ender. Skulle noe være umulig for Herren? Derfor er det naturlig 
for oss å stå sammen med Pinsekirken (PK) om Heimdal Friskole; og med Elim, 
DnK og PK om den årlige Bibeldagen; samt 9 andre menigheter i byen om 
Lovsangskvelder og markeringene som kalles «Sammen for Trondheim». 
 

• Vi drømmer om en visjon som er så stor at den bare kan virkeliggjøres i og 
sammen med Herren. 

 

Heimdal, mars 2026 
 

Eldsterådet for Credo Frikirke Trondheim 
Ole Gustav Aas     Roy Gunnar Johansen    

 Elling Vestbøstad    Bjørn Jellestad 
Sak 3: 

Årsmelding fra pastor Bjørn Jellestad 
Også dette året fyller meg med takknemlighet og inspirasjon over å få oppleve og 
tilhøre det gode samholdet i Credo. Jeg gleder meg over det rike fellesskapet, for all 
omtanken og forbønnen, for tjenesteviljen og alle oppmuntringene, for lydhørheten 
og viljen til å tjene Herren. Jeg synes det er tøft av dere som har nådd 
pensjonistalderen at dere ikke har pensjonert dere fra tjeneste i Guds rike. Dere er 
gode forbilder. Takk også for det gode samholdet i eldsterådet og menighetsrådet.   
Det har vært en berikelse å få oppleve den flotte innsatsen som alle dere i 
søndagskolen, med Gemmalyn og ettåringene i spissen gjør for at barna skal kjenne 
seg inkludert i menigheten. Takk til våre musikere, sangere og alle med praktisk 
tjeneste knyttet til gudstjenestene. Jeg vil også rette en spesiell takk til alle i 
Bibelbønn (og særlig bønnelunsjen på tirsdager) for alle oppmuntringer og forbønn 
som dere overøser oss ansatte med.  
 

Noen høydepunkter fra 2025 

* Det sterke bønneengasjementet i Credo. 
* Fremveksten av mannsgruppen for unge menn i menigheten 
* Bålpanner med gode samtaler med Heimdalsbeboere. 
* Nye som blir lagt til menigheten gjennom Alpha og mannsgruppen. 
* Undervisning om eldstetjenesten på pastorkonferanse i Fredheim Arena. 
* Nyttige og gode impulser fra læringsverktøyet Agenda 1 
* Førjulssamling for muslimer som fikk innføring i kristen julefeiring. 
 
Mine faste oppgaver i Credo gjennom 2025: Preke på gudstjenester, forberede 
gudstjenester, delta i eldsteråd og menighetsråd, mentorsamtaler, stabsmøter med 
Gemmalyn, og Andrea, samt Ingeborg og Sunniva; sjelesorgsamtaler, 
planleggingsmøter, styremøter for HKG, administrasjon, spille til lovsang på 
bønnelunsj, redigering av hjemmesiden, fredagsmail og diverse mindre grafisk 
arbeid.  
 

Noen spesielle kirkelige handlinger i 2025: 
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Forrettet i 1 dåp, 1 bryllup og 1 begravelse  
           
Faste eller regelmessige oppdrag utenfor menigheten i 2025:  
Pastorbønn hver torsdag (3 x i måneden) i Misjonskirken.  
Medaktør på podcasten Table Talk hver 7.uke.  
Undervisning på GUS 5-6 x i året. 
Nabosang sammen med Irene Sandberg Sæther 2 x årlig. 
Nettmøter med nasjonal Alphastab: hver 3.uke.  
Tilsynsmann for Kristkirken i Bergen (uten spesielle oppdrag) 

 
Bjørn K. Jellestad 
 
 
 

Sak 4: 

Årsmelding fra Gemmalyn Faustino 
Johansen 

Barne- og Familiearbeider 

Guds velsignelse må være med oss i Credo. Mens jeg skriver blir jeg minnet 

om fortellingen i Matt. 26,6–13, hvor Jesus blir salvet med kostbar salve hos 

Simon i Betania, og lignelsen om talentene i Matteus 25,14–30. Begge disse 

fortellingene minner meg om hvordan vi kan bruke det dyrebare vi har fått til å 

ære Jesus. 

Gjennom arbeidet i Credo har jeg fått finne tilbake til den jeg er skapt til å være – en 

som helt siden barndommen har likt å stå fram og lede aktiviteter både på skolen og i 

kirken. Etter at jeg flyttet fra hjemstedet mitt, var jeg opptatt av å integrere meg og 

tilpasse meg miljøet rundt meg. I den prosessen opplevde jeg til tider å miste litt av 

min egen identitet. Gjennom tjenesten i Credo har Gud minnet meg på hvem jeg er, 

og hvem Han har skapt meg til å være. Nå, etter seks år som barne- og 

familiearbeider, opplever jeg at Gud har gitt meg mange muligheter til å bruke 

talentene mine i tjeneste for Ham. Det er Jesus som gir meg styrke, og min identitet 

er i Ham. 

Jeg vil gi all ære til Jesus for alt jeg har fått gjennomført i 2025. 

MINE OPPGAVER I 2025 
Som styreleder for Credo Søndagsskole, Credo Familie, Credo Tweens og Credo 

Ungdom har jeg hatt ansvar for å følge opp frister for søknader og oppgaver, 

rapportere arbeidet i FriBU (Frikirkens barne- og ungdomsorganisasjon) og 

samarbeide med Kjell og Ole Gustav i økonomiske spørsmål knyttet til lokallagene. 
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Jeg har også vært hovedleder for disse lokallagene. Arbeidet har blant annet bestått i 

å lage årsplaner, rekruttere og følge opp frivillige medarbeidere, sende jevnlig 

informasjon og holde kontakt med foreldre og medlemmer, samt møte behovene til 

barn, tweens, unge og foreldre gjennom relasjonsbygging og fellesskap i Credo. Jeg 

har også arbeidet med utrustning og veiledning av medarbeidere og vært en støtte 

for bibelgruppen for den filippinske gruppen på Messenger annenhver uke. I løpet av 

året har jeg også vært med på å arrangere større samlinger, blant annet Venners 

Vennefest, PåskeLAN og planlegging og gjennomføring av menighetsweekend med 

pastor Bjørn. 

I tillegg har jeg deltatt på stabsmøter, møter med menighetsrådet og eldsterådet 

samt webinarer. Jeg har også hatt ansvar for å oppdatere menighetens Facebook-

side med informasjon om aktiviteter og arrangementer, tatt kontakt med og gitt råd til 

barnefamilier ved behov, planlagt og gjennomført familiegudstjenester sammen med 

medarbeidere, samt fulgt opp og gitt opplæring til ettåringene Andrea på våren, 

Ingeborg og Sunniva på høsten, og Benedicte som var innom hos oss i Credo. Jeg 

vil takke Gud for disse unge voksne og for det gode samarbeidet vi hadde i 2025. 

Jeg vil også takke mine arbeidsgivere i eldsterådet for god veiledning og støtte. En 

spesiell takk til Bjørn, som en gang sa til meg: «Gud liker at du gjør det du liker, 

Gemmalyn.» Disse ordene har hjulpet meg til å vokse i troen og til å stole på at jeg 

kan tjene Gud med de gavene jeg har fått. Jeg vil også takke Roy og våre barn for 

støtte og inspirasjon, og alle som ber for oss og viser omsorg. 

Som jeg også nevnte i fjor, minner Efeserne 4,4–6 oss om at vi er ett legeme og én 

Ånd. Jeg er takknemlig for å få være en del av Credo, og ber om at Gud fortsatt må 

lede oss, slik at flere barn, unge og familier kan oppleve tro, håp og fellesskap her. 

 Gemmalyn F. Johansen 
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Sak 5 

½ Årsmelding fra ettåringene 
 
Gjennom skoleåret 2024-25 hadde vi vår første ettåring fra Gå Ut Senteret (GUS). 
Det var Andrea Eidsheim som fikk æren å gå i bresjen for senere ettåringer. Hun 
fullførte sin etteåringstjeneste i juni 2025. 
Ved oppstart om høsten hadde vi først en ettåring som måtte slutte brått pga av 
sykdom før vi fikk våre to ettåringer som følger oss dette skoleåret. 
De to er Ingeborg Vestbøstad Vik og Sunniva Haug. Ingeborg ble på kort varsel 
med som hjelper på Menighetshelgen på Hållandsgården. Men fra midten av 
september var begge to i full sving på sitt ettåringsår.  Ettåringene deler på en 40% 
stilling og jobber tett på Gemmalyn.  Her kommer deres felles rapport fra deres første 
halvår: 
 

våre faste oppgavene denne høsten: 
 - Vi har hatt en del tweensopplegg  

- Vært med å arrangere venners vennefest 
- Planlegge og gjennomføre familiegudstjenester 
- Planlegge og utføre slalåm aktivitet på Vassfjellet to ganger 
- Vært med å spille på gudstjenestene 
- Bidratt inn i planlegging og utarbeiding av semesterplanen 
 

Hvordan har vi opplevd dette halvåret? 
Vår opplevelse av disse oppgavene er at det har vært lærerikt og gøy å få prøve seg 
på nye ting. Samtidig har det vært litt utfordrende på grunn av lite oppmøte. Slalåm 
1.gang var en god opplevelse, men litt dårlig samhold i gruppa. Slalåm 2.gang var en 
bedre opplevelse med bedre samhold. Blir ikke så godt kjent med gruppa bare av å 
stå slalåm, kanskje vi kunne gjort noe anne og! Evt spillekveld eller andre bli kjent 
aktiviteter. Å være med å spille på gudstjenester har vært kjekt og lærerikt! Å være 
med å planlegge semesterplanen har vært fint.   
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Ingeborg Vestbøstad Vik   Sunniva Haug 

 
 
 
 
 
 
 
 

Sak 6: 

Årsmelding fra DIAKONRÅDET 
Diakonrådet er takknemlig for å tjene i Credo Frikirke, en menighet med mye 

velvilje, godhet, omsorg og forbønn for hverandre. 

Diakonrådet (DR) har også dette året bestått av Britt Larsen, Stig Vaulen og 
Jorunn Aabjørnsrød. Jorunn ble gjenvalgt for ett nytt år på årsmøtet i mars. 
Vi har vanligvis to møter i måneden, ett i DR og ett i Menighetsrådet (MR). Alle 
møter starter med bibellesning, samtale og bønn. Vi har ofte hatt felles start med 
eldsterådet (ER), samt noen fellessaker før DR og ER har adskilte møter. Noen av 
møtene i DR/ER er omgjort til rene MR-møter. 
DR har i 2025 hatt 6 møter, og behandlet 27 saker. MR har hatt 12 ordinære møter. 
Andre møter/kurs/konferanser DR deltok på i 2025: 
- Frikirkens VIDERE-konferanse i Lillestrøm februar. 

- Agenda1-samlinger april og november. 

- Besøk av og møte med tilsynsmann John Arne Gladsø i mai. 

- 2 samlinger i MR med annet fokus. 

 

FASTE OPPGAVER 

Noen av våre faste, årlige saker som ble tatt opp i 2025: 

• Indeksregulering av leiepriser. 

• Kontakt med Husstyret og Elveseter. 

• Økonomi, regnskap og budsjettarbeid i MR. 

 

DR arbeider ut fra våre fire ansvarsområder: Omsorg, drift av gudstjenester, 

økonomi og bygg.  

 

Ansvarsområde 1 – Omsorg 
Omsorgstjenesten  
Vi takker for all omsorg som blir gitt og tatt imot uten at DR har vært involvert. Det er 
styrken med smågruppene. Der er det lett å fange opp når noen trenger ekstra 
omsorg eller en håndsrekning. Dersom du vil melde deg som omsorgsgiver eller har 
et omsorgsbehov, finner du skjema for utfylling i kirka. Eller du kan henvende deg til 
en av oss i DR.  
DR deler hvert år ut en oppmuntring til enkelte i menigheten før jul. 
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Nabosang i J. O. Stavs vei 1  
Irene Sandberg Sæter og Bjørn Jellestad har ansvar for sangbesøkene hos naboene 
våre. Det gjennomføres vanligvis 2 besøk i året, påske og advent. 
 

Ansvarsområde 2 – Drift av gudstjenester 
Tjenestegruppene 
Våre mange flotte tjenestegrupper og medarbeidere utfører en fantastisk 
innsats under gudstjenester og aktiviteter i løpet av uka. Noen synlige og 
andre mindre synlige, men alle er like viktige. Tusen takk til hver enkelt av 
dere! 
Flere av tjenestegruppene har i perioder hatt knapt med ressurser, så vi er 
takknemlige for alle nye som melder seg til tjeneste. Rekruttering og opplæring av 
nye medarbeidere er et gjentagende tema i DR. 

Høstens forenkling av frokostgudstjenestene ble til stor hjelp for kirkekaffens 
ansvarlige. 

Har du lyst til å teste ut en ny oppgave? Det er lov å prøve seg, og om man finner ut 
at dette ikke var det rette, så er det helt ok å slutte.  

Vi oppfordrer lederne for de forskjellige tjenestegruppene til å ta kontakt med en av 
oss i DR ved utfordringer. Vi ønsker det skal være lett å ta kontakt når som helst om 
det er noe dere kjenner på.  

 

Ansvarsområde 3 - Økonomi 
Regnskapet   
Selv om ansvaret for økonomien i utgangspunktet ligger til DR, er dette feltet litt 
utenfor nåværende diakoners kompetanse. Derfor er ansvaret og arbeidet blitt lagt til 
MR. Ole Gustav Aas fra eldsterådet har sammen med kasserer Kjell Juvik tatt det 
meste av arbeidet med budsjettet. Irene Sandberg Sæter følger med på at våre 
ansatte får lønn. DR er svært takknemlig for dette.  
Budsjettet for 2025 var som i 2024 veldig ambisiøst, og det lå an til underskudd både 
på vårparten og før jul. Det ble derfor i MR besluttet å ta opp ekstra både sommer- 
og julegave. Vi er svært takknemlige for den store givergleden og offerviljen i 
menigheten! Takket være en stor julegave, ble resultatet ved årets slutt langt bedre 
enn forventet. Endelig resultat for regnskapet for 2025 legges frem på årsmøtet. 
Vi retter en ekstra stor takk til hver enkelt giver og ønsker Guds rike 
velsignelse tilbake! 
 
Innkjøp/investeringer 

• Nye LED taklamper i hele kirkesalen. 

• Robotstøvsuger innkjøpt på slutten av 2025, men blir tatt i bruk i 2026. 

• Blå Ikea-kopper/krus til anretningskjøkkenet i 2.etg. 

Ansvarsområde 4 – Bygg 
Samarbeid med Husstyret 
DR ønsker å ha et tett samarbeid med Husstyret. Vi hadde fellesmøte med dem 19. 
mars for å orientere hverandre og drøfte aktuelle saker. Blant annet brannvern, nye 
lamper i kirkesal  og årlig møte med huseier. Husstyret har ansvar for og ordner mye 
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av det praktiske i bygget. Det er DR takknemlig for!  I det årlige kontaktmøtet med 
Elvesæter var Stig fra DR, Ole Gustav fra ER og Bjørn H. fra Husstyret representert. 
 
Dugnad 
Våren 2025 ble det dessverre ikke mulig å gjennomføre en ordinær dugnad. Derfor 
ble noen av våre medlemmer utfordret til en minidugnad, slik at blant annet vinduene 
ble vasket før utleie til vårens konfirmasjoner. 
Vi håper derfor på en solid dugnadsinnsats i 2026. 
 
Brannøvelse   
Vi ønsker årlige brannøvelser, men av forskjellige årsaker ble det ikke gjennomført i 
2025. Husstyret har utarbeidet gode branninstrukser og rømningsplaner. Vi er pålagt 
å ha jevnlige brannøvelser, og vi oppfordrer alle som har ansvar i menigheten å sette 
seg inn i branninstruksene. Særlig møteledere, kirkeverter og kirketjenere, men 
også andre. Møteleders instruks henger i en «plastkassett» på veggen på podiets 
høyre side ved brannslokkingsapparat og nødutgang, sammen med brannleders 
vest. 
 
Renhold 
Trøndervask AS utfører renholdet i bygget. De vasker alle rom en gang i uken, hver 
mandag formiddag. 
En representant fra DR deltar på kvalitetskontroll sammen med serviceleder i 
Trøndervask  hver tredje måned. Da ser man over alle rom for å sjekke om renholdet 
er tilfredsstillende utført.  

Vi er fornøyde med denne ordningen, men oppfordrer alle til å melde fra til oss om 
dere oppdager dårlig eller manglende renhold. Vi vil ta det videre. 

 
Ved Credos egen bruk av lokalene (unntatt ved gudstjeneste):  
I og med at renholder vasker mandag, er vi avhengig av at Credos egne brukere 
holder huset rent og ryddig i løpet av uka. Vi ber om at hver gruppe i menigheten 
som bruker bygget gratis, skal sikre at lokalene er reine før de forlater bygget. Det er 
utarbeidet egen instruks for dette. «Intern bruk av Credos lokaler» som henger på 
begge kjøkken. Vi ønsker jo at både våre egne brukere og eksterne leietakere skal 
komme til rene og ryddige lokaler! 

Ekstern utleie av lokalene 
 Det var i 2025 (2024) 18 (20) eksterne leietakere, og de hadde totalt 29 (66) 
arrangement: 

• Plan B Vineyard 6 (39) 
• Kristent Fellesskap (Fin Fredag) 5 (7) 
• Årsmøter/GF 7 (9) 
• Selskap 8 (5) (4 konfirmasjoner, 4 minnesamvær) 
• Hedda damekor – julemesse 1 (1) 
• Gideon 1 (1) 
• Heimdal seniorkor 1 (2) 

 
Følgende borettslag i nærmiljøet hadde årsmøter/GF på Credo i 2025: 
Handelsflåten 1, Handelsflåten 2, Heimdal terrasse, J.O. Stavs vei 2, Sameiet 
Heimdal stasjon, Heimdalsveien 22, Vilhelmsmyr borettslag. 
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Annen info: - Plan B Vineyard kjøpte egne lokaler, og avsluttet sitt leieforhold hos 
oss i februar. 

- Kristent Fellesskap startet igjen å leie lokaler av Credo høsten -25 
etter en periode uten leie. 

   

TakKERUNDEN 

Aller først vil vi takke Irene Sandberg Sæter som har hatt ansvar for organisering av 
utleie og kontakt med leietakerne. 

 

Diakonrådet vil deretter rette en stor takk til menigheten for stor offervilje, 
tålmodighet og overbærenhet også i 2025. Takk til alle dere som har tatt ansvar og 
brukt gavene deres til glede for Jesus og for menigheten! Vi vil også få takke 
Eldsterådet og pastor for det gode samarbeidet. 
 
Vil til slutt minne om hvorfor vi driver menighet: 
«Da trådte Jesus fram og talte til dem: Meg er gitt all makt i himmel og på jord. 
Gå derfor ut og gjør alle folkeslag til disipler. Idet dere døper dem til Faderens 
og Sønnens og Den Hellige Ånds navn og lærer dem å holde alt det jeg har 
befalt dere. Og se, jeg er med dere alle dager inntil verdens ende.»  Matteus 
28,18-20. 
 
 

Trondheim, 11. mars 2026 
 

Jorunn Aabjørnsrød  Stig Vaulen  Britt Larsen 
leder                   
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Sak 7: 
 

REGNSKAP OG RESULTAT for 
2025 

 
Se eget økonomi-hefte 

 
Forslag til vedtak: Regnskapet for 2025 godkjennes. 

 
 
 
 
 
 
 

Sak 8: 
 

VALG AV REVISOR 
 

Forslag til vedtak: Magnus Jakobsson velges som revisor for 2026 
 

 
 
 
 

Sak 9: 
 

FORDELING AV REST, GAVER 2025 
 

Forslag til vedtak: Rest gaver for 2025 går til/fordeles på..... 
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Sak 10: 

TJENESTEGRUPPENES 
ÅRSMELDINGER 

Tjenestegruppe: CREDO FAMILIE 

Spørsmål Utfylling 

HVEM har vært med i 
2025? 
 

Hovedleder: Gemmalyn og Roy Gunnar 

-Alle medlemmer i Credo, særlig barnefamilier.  

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 

- Å arrangere arrangement egnet for alle 

generasjoner, samt treffpunkt når det er behov for 

felleskap særlig for barnefamilier. 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller høydepunkt 
fra 2025? 
 

2 store arrangementer: 

-Venners Vennefest i oktober: 100 barn pluss voksne 

-Juletrefest under gudstjeneste  

- Credo (Bible Study) på Messenger annenhver 

fredag kl 21-22. Denne gruppen har fem faste 

medlemmer og noen som er på noen ganger. 

-Barnekor for familiegudstjenestene, en drøm fra år 

2023 som gikk i oppfyllelse! 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2025? 
 

- Det er fint om flere enn familie Johansen vil bidra 

som ledere og være med å bygge fellesskapet i 

Credo utenom gudstjenestene. 

-Semesteret blir mer verdifullt når flere deltar og 

bidrar. Gruppen er for alle aldre, og alle er velkomne 

til å være med, lede og forme fellesskapet. 

- Vi planlegger å feire Filippinskedagen i år, siden det 

ikke lot seg gjennomføre sist. 
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- Stor takk til Carmee, Karla og Francel for innsatsen 

for fellesskapet til tross for travle hverdager. Vi 

ønsker også flere norske barnefamilier velkommen i 

Credo Familie. 

- Gruppen vokser og trives, og vi planlegger 

månedlige aktiviteter som utflukter og 

spleisemiddager. 

 

Gemmalyn F. Johansen 

 
 
 
 
 
 
 

Tjenestegruppe: CREDO SØNDAGSSKOLE 

HVEM har vært med i 
2025? 
 

Hovedledere: Gemmalyn og Marit hele semesteret. 
Turid og Olga halve semesteret. Karla, Carmee og 
Francel var medarbeidere første halvdel og ble 
hovedledere fra høsten. Stian, Linh, Rachel og 
Maydelyn var medarbeidere. 
Stor takk til Turid og Olga for visdommen og 
innsatsen de har gitt både barn og voksne i denne 
tjenesten 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

-Credo Søndagsskole er samlinger for barn under 
gudstjenestene. Vi har to grupper: Gullivergjengen for 
3-5år og Agentklubben for 6-9år. Vi har bønn, sanger, 
bibelfortelling, undringsstund, snacks og 
lek/aktiviteter, Vår visjon er å lede barna til Jesus. 
- Vi tar ansvar på familiegudstjenestene i Credo 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller høydepunkt 
fra 2025? 
 

- Søndagene er et stort høydepunkt for oss. Mange 
av barna opplever en sterk tilhørighet i gruppen og 
velger å komme på søndagsskole, selv om det finnes 
mange andre tilbud på søndager. Det er en stor glede 
å se hvordan de trives og ønsker å være en del av 
fellesskapet. 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2025? 
 

- Vi ønsker flere med på laget! Nå trenger vi nye 
assistenter og ledere, siden noen av våre 
medarbeidere har fått utfordringer som gjør at de ikke 
kan være med i 2026. Har du lyst til å bidra i et viktig 
arbeid for barna? Ta gjerne kontakt med Gemmalyn – 
vi gleder oss til å høre fra deg! 

-Vi setter også stor pris på forbønn. Be om 
beskyttelse for gruppen vår, og be for samfunnet 
rundt oss – at barna fortsatt skal ha mulighet til å 
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komme på søndagsskolen og være en del av 
fellesskapet. 

 

 

Gemmalyn F. Johansen 
 
 
 
 
 
 
 

Tjenestegruppe: CREDO TWEENS 

HVEM har vært med i 
2024? 
 

Hovedleder: Gemmalyn og Andrea i vår 2025 
Gemmalyn, Ingeborg og Sunniva 
Vi takker Andrea for den gode innstasen hun har 
lagt ned i lokallaget våren 2025. 
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

Samlingene våre består av andakt og aktiviteter 
med bruk av AWANA Trek, et opplegg utviklet av 
FriBU og samarbeidspartnere for denne 
aldersgruppen. Vi har samlinger nesten hver 
søndag med undervisning, aktiviteter og fellesskap. 
 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et lyspunkt 
eller høydepunkt fra 2025? 
 

PåskeLAN er et av høydepunktene for denne 
gruppen. I tillegg har vi hatt noen aktivitetsdager, og 
håper å kunne arrangere flere fremover, gjerne også 
på andre dager enn søndag, for å styrke 
fellesskapet ytterligere. 
Venners Vennefest har fortsatt like stor appell etter 
mange år med samme konsept. Arrangementet er 
omfattend og lederkrevende, men også 
inspirerende. Har kommer barn fra mange ulike 
sammenhenger og finner et godt alternativ til Knask 
og knep-kulturen. 
 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

Oppmøtet i tweensgruppen i 2025 har variert, og vi 
ønsker å se at flere barn blir en fast del av 
fellesskapet. Vi oppfordrer derfor menigheten til å be 
for dette arbeidet. Flere barn har blitt kjent med 
gruppen gjennom PåskeLAN, og vi håper at flere av 
dem etter hvert vil finne veien til de ukentlige 
samlingene. 

Vi ber også om at Gud må kalle flere ledere som har 
et hjerte for tweens og ungdom. På sikt håper vi 
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også at tweensgruppen kan bidra til å bygge opp et 
mer stabilt band i menigheten. 

 

 
Gemmalyn F. Johansen 
 
 
 
 
 

Tjenestegruppe: CREDO UNG 

HVEM har vært med i 
2025? 
 

Hovedledere våren: Gemmalyn og Andrea 
Hovedledere høsten: Gemmalyn, Sunniva og 
Ingeborg 
- Vi vil takke Andrea for det flotte arbeidet hun har 
gjort i Credo fra høsten 2024 til våren 2025. Vi savner 
hennes tilstedeværelse i Credo og håper å se henne 
oftere i fremtiden. 
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

Credo Ungdom har hatt som mål å nå ungdom på 
ungdomstrinnet, videregående og unge voksne i 
byen, særlig i Heimdal-området. 

Credo Ung har hatt samlinger med bowling og 
brettspill nesten hver måned i løpet av våren. 
PåskeLAN har også vært en viktig samling for denne 
gruppen.Tweens er også med de i disse aktivitetene. 

 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller høydepunkt 
fra 2025? 
 

PåskeLAN hadde rundt 25 deltakere. Vi fikk besøk 
av Nettpatruljen, en gamingekspert og mottok premier 
fra City Syd. Dagene startet med andakt ved Bjørn og 
ble avsluttet med korssamling ledet av Sigrun og 
Gemmalyn. Arrangementet ble gjennomført sammen 
med Tweensene, og vi fikk gode middager alle de tre 
dagene. 
 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

Siden 2024 har vi ikke hatt hovedleder i Credo. Derfor 
ble GUS koblet på arbeidet, og to ettåringer ble 
ansatt høsten etter at Andrea avsluttet kontrakten sin. 
Vi ber om at Gud sender en person som brenner for 
arbeidet blant unge voksne i Credo. For å bygge et 
stabilt Credo Ungdom trenger vi også en stabil 
ledergruppe, og et mål for 2026 er derfor å etablere 
en fast gruppe med unge voksne. 
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Gemmalyn F. Johansen 
 

 
 
 
 
 
 

Tjenestegruppe: KIRKETJENER/KIRKEVERTER 

HVEM har vært med i 
2025? 
 

Her er oversikten over kirketjenere som har vært med 
i 2025: Stig Vaulen, Torstein Løkken, Edward Acuffo, 
Ole Gustav Aas, Felicia Mcgill Cephas, Turid Aas, 
Delia Bentoi Løkken, Andrea Gladsø, Kjersti Rygh, 
Elisabeth Jellestad, Elham  N. Sisakht,  Harald 
Larsen.  
Leder og koordinator for kirketjenerne er Stig Vaulen 
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

Alt det praktiske ved gudstjeneste, og arrangement I  
Credo. (Sette opp stoler, og bord, forberede nattverd, 
pynt på alteret.m.m) 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller høydepunkt 
fra 2025? 

Edward kom inn i tjenesta. 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

Vi må fornye oss, og få andre inn i tjenesta, helst 
yngre folk, i den grad det er mulig, og finnes. Fleire av 
oss har stått i tjeneste siden Credo starta. Vi trenger i 
første omgang minst en kirketjener til. 
 

 

Stig Vaulen 
 

Tjenestegruppe: ESTETISK GRUPPE 

HVEM har vært med i 
2025?  

Kirkevertene, Elisabeth, Delia (fra høsten 2025). 
Jorunn Aa har ansvar for potteplanter inne og utenfor 
og er også rådgiver for gruppen når det trengs. 

HVA er deres 
ansvarsområde?  

Pynte alteret med løpere i kirkeårets farge, tenne lys, 
skifte «alterbilde» over pianoet etter kirkeåret. 
Pynte anretningsbordet og lillesalen med 
brikker og telysholdere. 
Påse at lokalene er ryddige og fine. 

VI SER TILBAKE: 
Et høydepunkt fra 2025? 

At Delia Løkken ble med fra høsten 2025. 
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VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026?  

Målsettingen er som før: Skjønnhet og orden i Guds 
hus. Fortsette som vi har gjort de siste årene der 
tjenesten utføres vekselvis av kirkevertene og Delia 
og Elisabeth. Starte opp med egne planlegging-
smøter igjen. Ønske flere velkommen i gruppen hvis 
noen har trang til å tjene på denne måten.  

 

Elisabeth Jellestad 

Tjenestegruppe: KIRKEKAFFEN 

HVEM har vært med i 
2025?  

Vår: Adwoa Appiah, Ann Helland, Arnhild Kvaal, 
Bjørg Bakken, Britt Helen Tøndevold, Gunnlaug 
Finanger, Mari Hansen, Randi Sandstad (leder). 
 
Høst: Adwoa Appiah, Ann Helland, Arnhild Kvaal, 
Britt Helen Tøndevold, Gunnlaug Finanger, Mari 
Hansen, Randi Sandstad, Jorunn Aabjørnsrød 
(overtok som leder høsten 2025). 
Bjørg Bakken (menighetsmøter, seminarer osv). 
 
Stor takk til Randi som har ledet kirkekaffegruppen fra 
starten i 2016 til høsten 2025. 
Takk til Bjørg som takket for seg på kirkekaffen 
høsten 2025, men som fortsetter ved 
menighetsmøter, seminarer osv. 
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

Vi har ansvaret for å lage i stand til kirkekaffe/frokost 
på søndagens gudstjenester, og opprydding etterpå. 
 
Et par av oss sørger for kaffe/enkel servering på 
kveldmøter/seminarer. 
 
Randi fører kakebakeliste, og kjøper inn alt som 
trengs av kaffe, te, kjeks, saft og engangsutstyr. 
 
Jorunn fører liste over ansvarlige for kirkekaffen. 
 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller høydepunkt 
fra 2025? 
 

Det er fint å se at folk hygger seg på kirkekaffen, fin 
anledning for nye bekjentskap og bygging av 
relasjoner. 
Omlegging av frokostgudstjenestene ved å bruke 
papptallerkener, og at folk tar med mat på fat klar til 
servering. Det var en stor lettelse for oss 
(frokostgudstjenestene var krevende tidligere). 
 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

Det ville vært fint med et par vikarer som kunne 
steppe inn ved behov, særlig i høytider, da det har 
vist seg at alle i kirkekaffegruppen har vært 
bortreist/forhindret samtidig ved et par anledninger. 
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Opplæring i bruk av kaffetraktere, og plassering av 
utstyr vil bli gitt. 
 

 

Jorunn Aabjørnsrød 
 
 
 

Tjenestegruppe: TEKNIKK 

HVEM har vært med i 
2025? 
 

Lydteam: Valdemar Finanger, Anders Maudal, Simon 
Berson (sluttet mai), Yngve Hasnes (startet juni) 
Bildeteam: Anders Maudal, Svein Halvorsen, Jennifer 
Appiah (startet oktober), Irene Sandberg Sæther.  
Gjennomgang av Easy Worship: Elisabeth Jellestad  
Tilgjengelige ved behov: Roy Gunnar Johannesen, 
Elling Vestbøstad, Stig Vaulen. 
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 

Gi gudstjenestedeltakerne god lydopplevelse og god 
bildefremvisning slik at gudstjenestens budskap blir 
lett tilgjengelig. 
I praksis betyr det å rigge opp, betjene og rigge ned 
lydanlegg og bildefremvisning på en god måte  
  

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller høydepunkt 
fra 2025? 
 

✓ Teamets største høydepunkt: Å få Yngve og 
Jennifer med sin kompetanse og entusiasme inn 
på teamet vårt 

✓ Å bytte plassering av miksepult og pc ga en 
vesentlig forbedring for en god lydstyring  

✓ Besøk av lovsangsgruppe fra GUS, med mange 
instrumenter og forsangere, ga en kjekk utfordring 
med å gi en god lydopplevelse 

✓ I løpet av høsten tok bildeansvarlige over ansvaret 
for å legge inn sangene i Easy Worship, i stedet 
for pastor. Dette tror vi har vært et lyspunkt for 
pastoren vår      

✓ Elisabeth gjennomgår ukentlig sanger i Easy 
Worship, for å supplere sanger, fjerne evt. feil og 
legge inn opphavsinfo. Dette har forbedret 
kvaliteten på sangtekstene og forenklet arbeidet 
for bildeansvarlig. 
 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

✓ 1-2 nye medarbeidere på både lyd og bilde,- det 
er sårbart når vi er så få som nå. 

✓ Opplæring/trening i miksepulten for å lage et 
bedre lydbilde – i starten av hvert semester 

✓ Lage en kultur for å gi konstruktiv tilbakemelding 
til hverandre 

✓ Innkjøp av ny stabil mygg (mikrofon)  
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Irene Sandberg Sæter 
 
 
 
 
 

Tjenestegruppe: FORBØNNSTJENESTEN 

HVEM har vært med i 
2025? 
 

I 2025 har vi ikke hatt noen formell leder for 
forbønnstjenesten, men i ER har vi besluttet å tilby 
forbønn og salving for syke på «alle» våre 
gudstjenester. 
Ole Gustav Aas har ledet dette og Kjersti Rygh, Liv 
Lervik, Jorunn Aabjørnsrød, Turid Aas og Anders 
Maudal har deltatt. 
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

Vi ønsker å tilby forbønn på tre måter: 
1. Forbønn og salving på slutten av eller etter 

gudstjenestene, oftest under «Forbønnskiltet» 
foran til høyre 

2. Pastor eller møteleder kan invitere fram til 
forbønn eller velsignelse på slutten av 
gudstjenesten. Mange er villige til å være med 
å be og det varierer med hvem som er til stede 

3. Vi oppfordrer til og gleder oss over at det ofte 
er spontan forbønn rundt om i lokalene under 
kirkekaffen  
 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller høydepunkt 
fra 2025? 
 

Oppstarten av regelmessig forbønn med salving etter 
gudstjenestene 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

Få en fast forbønnsleder og se hvordan vi kan 
videreutvikle forbønnstjeneste og sjelesorg i 
menigheten. 
 

 

 

Ole Gustav Aas 
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Tjenestegruppe: BIBELBØNN 

HVEM har vært med i 
2025?  

Vi er en åpen bibelbønnegruppe. Fire dager i uka har 

vi vært fire til åtte personer sammen på den digitale 

plattformen Whereby. Tirsdagene kl 10, var ca 10 av 

oss på kirka sammen med pastor Bjørn og barne- og 

familiearbeider Gemmalyn. Mandagskveldene kl 20 

har det vært bibellesing på samme plattform med tre 

til fem personer til stede. Hver fredag møttes ei 

gruppe i Domkirka til bibelbønn. Der var vi tre til fem 

personer. Denne samlingen måtte imidlertid opphøre 

i sommer da vi ikke fikk love av ansatte i Domkirken 

å samles på denne måten. 

  

Hva er deres 
ansvarsområde?  

Vårt ansvarsområde er å være et åpent tilbud om 

åndelig og sosialt fellesskap med Jesus og 

hverandre i Credo frikirke. Vi har lest Bibelen 

sammen skrift for skrift, og bedt i tilknytning til det vi 

leste. Hver mandag kveld hadde vi bibellesing. Hver 

tirsdag i kirka ba vi over bønnelapper som folk 

hadde lagt i bønnekassen. Ellers i uka ba vi over 

mange faste bønneemner:  Credo med ledere, 

medarbeidere og medlemmer, vekkelse, misjon, 

Israel og verdenssituasjonen. Dessuten bønn for 

hverandre. 

  

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et lyspunkt 
eller høydepunkt fra 2025? 

Folk kommer. ingen møtetretthet å spore. 

Vi er med på det som skjer i Guds Rike 

I fastetiden la vi til rette for å faste om tirsdagene da 

vi var på kirka. De fleste kom fastende, og så ba vi i 

stedet for å spise lunsj.  

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026?  

Jesus sendte ut disiplene for å vitne og helbrede i 

hans navn. Det er ikke så mye helbredelse blant 

oss.    Vi tror Gud kaller oss til en tjeneste med under 

og tegn også.   

 

Turid Munkejord Aas 
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Tjenestegruppe: TOLKETJENESTEN 

HVEM har vært med i 
2025? 
 

Margrethe Mork 
Ingrid Letnes 
Bjørn Helland (leder) 
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 

Tolke til engelsk i gudstjenester og evt. møter der 
deltakere trenger det for å få utbytte. Det kan også 
være snakk om tolking av engelsk preken/tale til 
norsk. 
 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller høydepunkt 
fra 2025? 
 

Tolketjenesten har vært i jevn drift siste året, selv om 
det ikke har vært behov for tolking hver søndag.  
Det krever turnusliste som før, og vi har en grei 
ordning med drevne folk og enkelt, funksjonelt utstyr 
til vårt behov. Ekstra gledelig har det vært at Hannah 
(elev på videregående skole) er med iblant og gjør en 
veldig god jobb. Vi håper å få henne mer fast på laget 
etter hvert! 
Lyspunkt/høydepunkt er å få kontakt med nye og 
lykkes i å gi dem god simultanoversettelse og hjelpe 
dem til fellesskap med flere i menigheten.  
Rutinen med gudstjenesteoppsettet i kopi til tolken før 
gudstjenesten, fungerer nå godt. 
 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

4 tolker i teamet i stedet for 3 hadde vært best med 
tanke på ekstra behov og sykdom/fravær. 
Det beste hadde også vært om tolken fikk tilsendt 
manuskript på forhånd for å kunne være bedre 
forberedt på ord og uttrykk i talen. 
 

 

Bjørn Helland 
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Tjenestegruppe: BÅLPANNE/ EVANGELISERING 

HVEM har vært med i 
2025 

Bjørn Helland er leder for menighetens 
evangeliseringstiltak. Det er først og fremst såkalt 
Bålpanne, der flere ulike har deltatt i teamet fra gang til 
gang. Evangeliseringsteamet har altså en fleksibel 
sammensetning uten fast bemanning. Alle kan delta, 
men det er en fast kjerne som gjerne deltar hver gang.   
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

Bålpanne-evangelisering er å fyre opp bålpanna på 
Credo-hjørnet, servere forbipasserende vafler, kaffe og 
saft og samtale med dem om alt og livet med Gud. Det 
er god, gammeldags gate-evangelisering, og hver 
gang får vi god kontakt og gode samtaler med alle 
slags folk og aldersgrupper der på gata! Mennesker 
har også blitt med i menigheten gjennom gate-
evangeliseringen. 
 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller høydepunkt 
fra 2025? 
 

I 2025 hadde vi 5 bålpanne-dager i alt; 1 i 1. halvår 
(12.04) og 4 i 2. halvår (06.09, 04.10, 31.10 Vennefest 
og 29.11). 
 Det betyr at vi var ute minst 1 gang pr. mnd. på 
høsten, og det er hva vi ønsker både vår og høst. 1. 
halvår kan det være vanskelig å få det til så ofte pga. 
vinteren med snø og kulde. Men høsten 2025 ble altså 
vårt høydepunkt for året. Til og med 29. november - 
med mye regn og sur vind - fikk vi så mange  gode 
kontakter og samtaler.  
Teamet hver gang har variert fra 5 til 15. Det er fint å 
være mange, og vi bør være minst 6-7 for å få til en 
fullverdig bålpanne-evangelisering, særlig med god 
kapasitet til å snakke med og ta oss av folk som 
stopper opp. 
Pastor Bjørn og jeg og evt. andre kan også ta bønne- 
og evangeliseringsvandring i Heimdal sentrum to og to 
på formiddagen tirsdager. 
 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

Misjonal menighet er et nøkkelord for menighetene i 
Frikirken. Med Bålpanne og annen gate-evangelisering 
tror jeg vi i Credo er på god vei i vår utvikling til en 
stadig mer misjonerende menighet. 
Vi vil fortsette å bruke og utvikle bålpanne-konseptet 
og andre muligheter som faller oss naturlig på Credo-
hjørnet og på Heimdal 
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Bjørn Helland  
 

 

 

 

Tjenestegruppe: NABOSANG 

HVEM har vært med i 
2025? 
 

Bjørn Jellestad og Irene Sandberg Sæther har vært 
med på begge Nabosangene i 2025 og Oddfrid 
Andersen var med på ei samling.  
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 

- Nabosang går ut på å være med på ukens 
samlingsstund i omsorgsboligene i J.O. Stavs vei 1. 
Vi spiser lunsj, prater og synger sammen med dem 
og Bjørn har andakt. 
- Vi har hatt Nabosang to ganger i 2025: Før påske 
(9.4.) og før jul (17.12.) 
 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller høydepunkt 
fra 2025? 
 

Det er godt å kjenne at vi er velkomne og at de er 
veldig takknemlig for at vi kommer.  

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

Målet for 2026 er, med de ressurser vi har nå, å 
gjennomføre to besøk slik de ønsker og etterpå 
oppleve at både beboere og betjening er takknemlig 
for besøkene og at vi får gitt dem noe fra Jesus. 
Hvis vi hadde hatt flere ressurser, hadde det vært fint 
å kunne tilby mer kontakt, f.eks å være besøksvenn 
for noen av beboerne.  
 

 

Irene Sandberg Sæter 
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Tjenestegruppe: ALPHA 

HVEM har vært med i 
2025 
 

Våren: Våren 2025 hadde vi Alpha sammen med 
Pijnsekirken, PK. De stilte med 1 og vi med 10 stk i 
staben.   
Høsten PK var fortsatt med oss på kurset og i staben 
på dette kurset med mål om å starte eget kurs over 
nytt år. 
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

Vårt hovedansvar er å arrangere Alphakurs 2x i året 
som hele menighetens kurs. Vi står for den tekniske og 
innholdsmessige gjennomføringen av kurset, mens det 
er hele menighetens oppgave å invitere mennesker til 
Alpha, inkludere dem i fellesskapet og følge dem opp. 
Vår oppgave er også å synliggjøre Alpha i menigheten 
før oppstart i starten på hvert semester.  
 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller høydepunkt 
fra 2025? 
 

1: Vi har fått flere yngre på kursene. Vi har også sett 
mennesker som vi møtte på bålpannen komme på 
Alpha.  
2: Oppmøtet har nok variert i løpet av året. Om våren 
var vi totalt over 30 skt, mens det om høsten var litt 
over 20 som fullførte kurset. Det gledet oss å høre at 
noen tidligere kursdeltakere har blitt med i 
mannsgruppen eller jentegruppen vår. 
 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

1: Vi ønsker å være en starthjelp for andre menigheter 
som vil komme i gang med Alpha også i 2026.  
2: Vi ønsker å se en økende andel av kirkefremmede 
på Alpha, gjerne fra lokalmiljøet rundt Heimdal. 
3: Vi ønsker å se jevnlig at mennesker kommer til tro 
og blir lagt til menigheten. 
4: Vi vi at hele menigheten skal se Alpha som vårt 
felles evangeliseringsredskap til å nå andre 
mennesker. 
 

 

Bjørn Jellestad 
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Tjenestegruppe: LOVSANG, Ingrid&Co 

HVEM har vært med i 
2025? 
 

Ingrid Letnes, piano, Britt Larsen, sang, Bjørg Bakken, 
sang.  
Roy Gunnar Johansen har vært med på 
slagverk/tromme, og Yngve Hasnes  på basstrombone. I 
tillegg har disse bidratt: Willson Appiah, Frida Johansen, 
Rakel Maudal Ward og Daniel Karstensen- Perez.  
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

Vårt ansvar er å lede sangen i gudstjenesten.  Vi bruker 
tid både på kveld, og før gudstjenesten starter, til å øve. 
Vi øver også inn "nye" sanger til  bruk i  menigheten. 
Noen finner vi selv og andre etter ønske fra andre.  
 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller 
høydepunkt fra 2025? 
 

Vi trives med å synge/spille sammen, og opplever glede 
ved det. Vi lærer av hverandre, og opplever det 
meningsfylt. Det er moro når vi får til nye sanger. 
Søndag før jul var Svein Halvorsens gruppe og vår 
gruppe sammen om sang-gudstjenesten. Dette var et 
høydepunkt.  
 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

Vi er glad for å være med å tjene i Credo. Samtidig 
kjenner vi på vår begrensning og drømmer om flere 
musikere og sangere. Vi ønsker at lovsangen også skal 
gjenspeile vår store, kristne sangskatt fra både kirke- 
bedehus- og nyere lovsangsstil. Vi mennesker er 
forskjellige, og vi kjenner oss igjen i/blir oppbygd av 
forskjellige sanger.  
 
 

 

Ingrid Letnes 
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Tjenestegruppe: VEKSTGRUPPER 

HVEM har vært med i 
2025? 
 

Leder Ole Gustav Aas, Bjørn Helland 
 
Vi hadde i 2025 6 (6) grupper med til sammen ca XX (YY) 
deltakere (Tall for 2024 i parantes). 
De 4 første gruppene har fungert siden Credos oppstart, de 
to síste startet i 2024. 
- Britt Helen Tøndevold (X delt, Målrettet?) 
- Bjørn Helland (Xdelt, MBS?) 
- Stig Vaulen (X delt, MBS – Ap.gj) 
- Oddfrid U Andersen (6-7 delt, MBS - Joh. ev  på engelsk) 
- Carmee Summerson (X delt, ??, Filipinsk nettgruppe) 
- Adrian Summerson (X delt, ??, Unge menn) 
(MBS = Manuskript Bibel Studie) 
Alle gruppene er åpne for nye. 

 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

Vi ønsker å bidra med: 
- Å hjelpe til med oppstart av nye grupper, ledelse og 

utvikling, valg av studieopplegg etc, samt søke støtte fra 
K-stud. 

- At flest mulig i Credo blir med i en vekstgruppe og 
inviterer andre til å bli med 

- At gruppene er åpne, levende og varme fellesskap som 
er inkluderende for alle, både fra Norge og andre land 

- At bibel, bønn og vennskap i gruppene hjelper alle til 
åndelig modning og vekst og til å vinne nye for Kristus 

 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller 
høydepunkt fra 2025? 
 

Vi gleder oss over: 
- At flere av gruppene har vokst i antall, spesielt de to som 

startet i 2024. 
- At flere som har deltatt på Alpha-kurs er blitt med i 

vekstgruppene 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

Vi ønsker: 
- Å få startet en Unge Damer-gruppe 
- Å samle til en gruppeledersamling våren 26 

 

 

Ole Gustav Aas 
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Tjenestegruppe: NORACTA 

HVEM har vært med i 
2025? 
 

Leder Ole Gustav Aas, og Margrethe Mork 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

Ole Gustav hadde hovedkontakten med Øistein G de Presno 
Margrethe hadde kontakt med David Muturi i Kenya og fikk 
oppdaterte bønneemner som ble formidlet til 
bibelbønnegruppa 
 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller 
høydepunkt fra 2025? 
 

- Vi hadde ikke noe spesielle høydepunkt med f.eks besøk 
fra Noracta eller fra / til Kenya i 2025. 

- Det viktigste var det jevnlige bønnearbeidet i 
Bibelbønnegruppa og salget av 100 juleposer som i 
2025 ga 35.000,- til drift av Creakid-senteret. 

 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

- Vi håper på et besøk fra Credo til Kenya 
- Vi ønsker å få oppdaterte bønneemner og informere på 

gudstjeneste en gang pr kvartal. 
- Margrethe vil i 2026 overta som Credos kontaktperson til 

Noracta og Ole Gustav fortsette som medarbeider. 
 

 

Ole Gustav Aas 
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Tjenestegruppe: HEIMDAL FRISKOLE 

Status for 2025 
 

Også dette året vokste skolen med flere nye elever og flere 
nye lærere. Ved telledato 1.10. hadde skolen 83 elever og 
21 ansatte.  
Fra Credo har Solfrid Wilson, Eldar Eiksund og pastor 
Bjørn hatt fast sete i styret. Da Eldar hadde permisjon 
skoleåret 2024-25 var Turid Aas vikar for ham.  
 

Hva er deres 
ansvarsområde? 
 
 

Pinsekirken og Credo Frikirke har gått sammen om denne 
skolen og står som de formelle eierne. Vi ønsker at dette 
skal være en nærskole for Trondheim sør, og at 
elevmassen skal gjenspeile noe av omgivelsene. Pr idag 
kan vi si at skolen har over 90% av elever fra sørenden av 
Trondheim, med hovedvekt på Heimdalsområdet. Med 
tanke på at dette er den bydelen med størst andel av barn 
med innvandrerbakgrunn, så gjenspeiles det i skolen som 
har ca 60% elever med innvandrerbakgrunn.  
 

VI SER TILBAKE: 
Kan dere nevne et 
lyspunkt eller 
høydepunkt fra 2025? 
 

Heimdal Friskole har ila 2025 hatt to fellesarrangement 
med sine to eiermenigheter. Søndagen før skolestart 
hadde vi felles friluftsgudstjeneste på uteområdet til skolen. 
Til tross for litt småregn, kom det bra med folk. 
Første søndag i advent hadde vi felles 
adventsgudstjeneste i en fullsatt Pinsekirke. 
I løpet av 2025 har skolen inntatt flere klasserom enn vi 
hadde tidligere. Vi har bl.a. fått eget skolekjøkken. Felles 
morgensamling på torsdagene er nå flyttet inn i nytt 
fellesrom i den nyeste fløyen. 
Like før jul overtok Pinsekirkens og Credos felles 
eiendomsselskap, PC EIENDOM leieansvaret med 
Statsbygg. Dette gir oss mulighet til å bygge opp en 
egenkapital for evt senere byggutvidelser eller byggkjøp.  
 

VI SER FREMOVER: 
Har dere noen bestemt 
målsetting for 2026? 
 

Vi har ila av 2025 fått vite at vi ikke kan bruke de nyeste 
klasserommene fullt ut før ventilasjonsanlegget er skiftet ut. 
I samtaler med huseier har vi ennå ikke kommet til enighet 
om hvordan dette skal finansieres. 
Med nytt ventilasjonsanlegg kan vi øke kapasiteten fra 8 til 
over 20 elever i de nye klasserommene.   
 

 

Bjørn Jellestad 
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Sak 10: 
 

TJENESTEGRUPPENES 
ÅRSMELDINGER 

 
Forslag til vedtak: Vi takker for trofast tjeneste og alle bidrag til menighetens liv og 

virke som kommer til uttrykk gjennom disse tjenestegruppenes innsats i 2025. 
Tjenestegruppenes årsmeldinger tas til etteretning.  

 
Sak 11: 

VALG  
 

1. Gjenvalg av Ole Gustav Aas som eldste  
Forslag til vedtak: Ole Gustav Aas gjenvelges som eldste  

frem til neste årsmøte i 2027 

  
2. Gjenvalg av Jorunn Aabjørnsrød, Britt Larsen  

og Stig Vaulen som diakoner  
Forslag til vedtak: Jorunn Aabjørnsrød, Britt Larsen og Stig Vaulen  

gjenvelges som diakoner frem til neste årsmøte i 2027  
 

 
Sak 12: 

ORIENTERINGER 
 
 

Orientering ved Eldsterådet om program og planer for kommende halvår. 
 

Sak 12: 

ÅPEN MIKROFON 
Tilbakeblikk og fremblikk og Eventuelt. 

Spørsmål og kommentarer til Menighetsrådet 
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TAKK & BØNN 
 

MINE NOTATER FRA 
ÅRSMØTET: 


